

各 位

会 社 名 株式会社インテリジェント ウェイブ 代表者の役職名 代表取締役社長 井関 司

(JASDAQ・コード 4847) 問い合わせ先 専務取締役 経営管理本部担当 垣東 充 TEL 03-6222-7015

株主優待制度の廃止に関するお知らせ

平成29年8月2日開催の当社取締役会において、下記のとおり株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、お知らせします。

記

1. 株主優待制度の廃止の理由

当社は、平成14年度より当社株式への投資魅力を高めること等を目的に株主優待制度を実施してまいりました。

この度、株主還元策について、総合的に検討を重ねた結果、株主の皆様への公平な利益還元のためには、期間業績に応じた利益還元を行うことがより適切であると判断し、優待制度を廃止することといたしました。

今後も株主の皆様に対する利益還元を経営の重点課題と認識し、業績の向上に取り組んでまいりますので、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

また、永らく優待製品をご愛用いただいた皆さまには改めて御礼申し上げますとともに、ご理解くださいますよう重ねてお願い申し上げます。

2. 株主優待制度の廃止時期

平成 29 年 6 月 30 日現在の株主名簿に記載された株主様(当社株式 100 株以上保有)への贈呈を最後として、株主優待制度を廃止させていただきます。

なお、最後の優待贈呈は、平成29年9月下旬の予定です。

本件に関するお問合せ 経営管理本部 総務部 TEL 03-6222-7016

以上